

合肥宾馆持刀抢劫 “蒙面人”落网

星哥导读：“我知道会有这么一天”，近日在上海某快餐配送点内，29岁的王某被合肥警方抓获时淡淡地说出这句话。随后，王某被民警押回合肥。

王某，安徽淮北人。一个月前的某天凌晨，他遮住面部，携带两把匕首，来到合肥一快捷宾馆，跳进宾馆吧台内，威逼收银员小婕（化名）拿出营业款后逃跑。7月20日，市场星报、安徽财经网（www.ahcaijing.com）记者从合肥警方了解到，日前，犯罪嫌疑人王某已被抓获。

经过：“有人持刀抢劫，将收银台里的营业款全部拿走了……”6月2日凌晨5点，合肥警方接到女子小婕报警称，她是一家快捷宾馆的收银员，刚刚宾馆遭到一名男子持刀抢劫，损失5000元左右。

接警后，辖区庐阳分局民警随即赶赴现场调查。小婕告诉民警，当天凌晨4点多，她在店里值班，只见一名男子戴着口罩来到大厅，左右环顾后，突然纵身一跃跳进吧台，手持匕首威逼小婕拿出营业款。

通过调取、查看酒店内的监控视频，民警发现嫌疑人为一名年轻男性，身高在165cm左右，作案时上身穿T恤，下身穿蓝色牛仔褲，脚穿红色运动鞋，戴口罩手套，持刀威胁报案人后抢走收银款迅速离开现场，现场再也没有留下其他有效线索。

民警继续通过周边监控查看其逃跑的轨迹，发现嫌疑人最终在双岗一巷附近消失。民警当即对该地区展开摸排走访，发现一巷附近有几家网吧和小旅馆，通过细致的走访核查后，一名网吧的上网群众认出嫌疑人名叫王某。民警侦查发现，王某疑似逃至上海，从事快餐配送工作。

6月21日下午，专案民警来到上海某快餐配送点，在上海警方的协助下将涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人王某抓获。合肥警方亮明身份的那一刻，王某似乎很淡然，说了一句：“我知道会有这么一天”。

结果：经查，犯罪嫌疑人王某因无钱偿还高额债务，遂预先从网络购买两把匕首、口罩、手套等作案工具对案发宾馆实施抢劫。王某称，案发当天，他手持一把匕首，在鞋底藏着一把匕首后，来到预先踩点的宾馆实施抢劫。王某原本准备抢劫10家，但抢劫一家宾馆后，他心里感到害怕，当天便迅速离开合肥了。

目前，犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留，案件正在侦办中。

星哥点评：这是一个老套的故事，欠下高额债务，无力偿还铤而走险实施抢劫。“伸手必被捉”“天网恢恢疏而不漏”，道理大家都懂，但一定要牢记，一定要时时敲响警钟。

■ 合公新 记者 王玮伟

虚拟空间设赌局 涉资竟超百万元

潘集警方破获淮南市首例微信红包赌博案

星哥导读：微信抢红包，大家均已习以为常。然而，就是这样一个日常小游戏，却成了某些人的敛财工具，甚至演变成了赌博。近日，淮南市潘集公安分局治安大队破获了一起微信红包赌博案件，该案涉及人员众多，玩法奇特，据警方初步统计，赌资竟达100多万元。

经过：6月1日，潘集警方接到群众徐某举报，自己经朋友介绍，进入一个叫“怡红院”的微信红包群，看到别人发红包，猜中获得几十倍的返利，便觉得这种微信赌博方式好玩，赚钱也快。一开始，自己总是赢得多，输得少，但几天之后，情况突变，自己便不断地输钱，不甘心，自己就不断地加大投注，想把输的钱，再次赢回来，谁知，短短的十几天，十几万赌资就在不知不觉中蒸发掉。

通过连续几天走访调查，民警逐渐掌握了这个微信红包群的游戏规则。据该分局治安大队副大队长龚健介绍，在2017年5月中旬，苏某某从网上购买一部苹果6p手机并安装具有自动抢红包功能的“机器人”软件，他与陆某在网上建立“怡红院”微信红包群，苏某某的妻子韩某为其提供手机、银行卡等供其结算赌资。他们共建立了九个抢红包群，每天分两个时段进行赌博，下午2时至5时，夜间11时至次日凌晨2时，群主

规定，群成员发红包金额为每个包30~300元不等，分5~6个包，发包者只发不抢，群主开包，群主有六个微信号同时抢，发红包者猜红包尾数的数字，猜中其中1个红包的尾数，获2倍赔付，猜中2个红包尾数获5倍赔付，猜中3个红包尾数获20倍赔付，最后由该群内财务号进行微信转账赔付。

苏某某等人利用“怡红院”微信红包群，采取“发红包、猜尾数”、设定赔率的方式，邀集许某、陈某、杨某、刘某某、李某某、田某某等60余人，聚众赌博，涉案赌资达100多万元。同时苏某某还拥有多个微信号在群里营造赌博气氛。

结果：通过数日海量网络数据的排查，民警逐步将电子证据固定。7月6日，犯罪嫌疑人苏某某、陆某被潘集区人民检察院批准逮捕，参与赌博的许某、陈某、杨某、刘某某、李某某、田某某等六十余人相应地被治安处罚。7月18日，该起聚众赌博案件被潘集警方移送检察机关审查起诉。

星哥点评：在此也提醒广大市民：年轻人千万不要因为好奇贪玩，去参加任何形式的微信红包赌博、网络赌博，大家很可能没有意识到自己的行为已经触犯了法律。

■ 彭博 冉韬 记者 吴传贤

骗借女网友手机 向其丈夫套取密码提现

星哥导读：借用女网友手机后，女子见财起意，竟通过手机转账的方式转走其银行卡内的钱，并冒充女网友向其丈夫索要7000元“救急”。

经过：今年7月14日，从陕西途经合肥的张女士和顾女士准备从合肥乘飞机去云南探亲。张女士想起，网友周某住在合肥火车站附近，便打电话约她一起聚会。

当晚，三人吃完饭后，顾女士因旅途劳累便早早地休息了，张女士和周某则相约到KTV唱歌，直到次日凌晨才返回宾馆。途中，周某因手机没电，便借了张女士的手机使用，岂料，周某借了手机后，不仅转走张女士支付宝绑定的银行卡内的8000元，还用微信和张女士的丈夫陈某聊天，骗取7000元。

据周某交代，当晚，自己借用张女士手机后，无意中发现了张女士的支付宝绑定的银行卡有余额8000元，便起了贪念，她找借口让其取消了手机密码，并继续借用其手机直到次日。

其间，周某通过微信发消息给张女士的丈夫陈某，并旁敲侧击从其口中套取张女士银行卡的密码，从而成功将8000元转至自己账户。身在云南的陈某以为张女士惹了麻烦，心中焦急万分。

见此情景，周某竟通过用手机打电话后立即挂断等方式故意制造紧张气氛，随后，她继续冒充张女士与陈某聊天，并谎称，在合肥与人打架，需要钱解决此事。蒙在鼓里的陈某当即四处借钱，随后，陈某的几位朋友陆续向张女士的微信转账7000元。

随后，周某因担心张女士以后找到自己，便没敢动这些钱。次日，张女士拿回手机后发现，陈某的几位朋友给自己转了这么多钱，感到一头雾水。后来，在支付住宿费时，她发现银行卡内余额不够，经查询发现，钱被通过手机转账的方式转走了。

结果：张女士当即怀疑是周某所为，但周某矢口否认，张女士遂报警，周某见无法脱身，只得如实向警方交代自己的所作所为。昨日，市场星报、安徽财经网（www.ahcaijing.com）记者获悉，犯罪嫌疑人周某因涉嫌盗窃罪、诈骗罪被移送合肥市瑶海区检察院审查逮捕。

星哥点评：有机可乘，就有了贪念，唯独没有考虑的就是结果。当然，也要给这对受骗夫妇提个醒，转账需谨慎。

■ 李玉光 刘坤 记者 马冰璐

谎称可“包办”考驾照 男子连骗两人钱财

星哥导读：男子谎称能“包办”考驾照，先后骗取两人钱财。

经过：张某某在合肥市庐阳区一网吧上网时认识了被害人叶某，去年11月13日，叶某向张某某谈及自己准备考驾照，张某某称，自己的发小在驾校工作，可以帮忙。叶某遂先后支付3350元给张某某作为学习考驾照的费用。

因朋友付某也要考驾照，叶某遂向其引荐了张某某，去年11月18日，付某支付3150元给张某某作为学习考驾照的费用。拿到这些钱后，张某某并未联系发小，替叶、付二人报名，而是将钱挥霍一空。

此后，张某某又以“不必考试就能通过科目一”、“科目二需要打点”等理由，骗取叶某和付某共计3000元。在拿到这些钱后，张某某始终未安排叶、付二人学习、报考驾照。

结果：今年1月18日，叶、付二人发现被骗后报案。2月7日，警方在庐阳区一快捷酒店将张某某抓获归案，案发后，其亲属代其退赔了叶、付二人全部损失，取得两人谅解。昨日，市场星报、安徽财经网（www.ahcaijing.com）记者获悉，近日，被告人张某某因诈骗罪被合肥市庐阳区法院一审判处有期徒刑6个月，缓刑1年，并处罚金15000元。

星哥点评：骗子固然可恶，但受害者也要明白一个道理，不要去走所谓的“捷径”，正正经经办事，才能堂堂正正做人。

■ 王鹏 石欣天 记者 马冰璐